

6 марта 2012г.

Добавил(а) Administrator
09.03.12 10:06 -

Основная функция православного журналиста –

просветительская



6 марта в Перми по благословлению митрополита Пермского и Соликамского Мефодия сотрудниками редакции епархиальной газеты «Православная Пермь» был организован и проведён обучающий семинар по информационному обеспечению для православных пресс-служб и информационных отделов Пермского края. От Чайковского благочиния в семинаре приняли участие редактор Чайковского православного сайта священник Иоанн Зылёв и корреспондент Елена Владимирова.

Перед сотрудниками ведущей краевой православной газеты стояла задача ознакомить корреспондентов районных СМИ с основными правилами написания интересных, познавательных, актуальных, а главное, доступных широкому кругу читателей, новостных и аналитических статей и материалов.

Открыл работу семинара главный редактор газеты «Православная Пермь», священник

6 марта 2012г.

Добавил(а) Administrator
09.03.12 10:06 -

Вячеслав Зуев, ознакомив присутствующих с общими сведениями по информационному обеспечению. Редактор сайта и газеты, фотограф Дмитрий Казаков рассказал, как правильно следует подбирать фотоматериал к статьям. О технических требованиях к текстам рассказала ответственный секретарь газеты Ольга Троицкая. Корреспонденты епархиальной газеты Наталья Козырева и Екатерина Любомирская ознакомили с правилами написания новостной информации, аналитических и исторических статей. Литературный редактор Светлана Романова провела урок «Правила стиля и правила орфографии».

Семинар проводился в помещении редакции в течение дня и был организован в форме лекций-бесед, на которых сотрудники епархиальной газеты постарались максимально понятно, основываясь на опыте многолетней работы, ошибках и достижениях личной практики, объяснить коллегам «по перу» в каком направлении следует вести просветительскую работу.



Работу именно просветительскую, потому что для православного журналиста главное - это умение найти отклик в читательских сердцах. Православный журналист несёт функцию глашатая истины, проповедника добра, любви и веры. Поэтому, всё, что

печатается по слову корреспондента, причастного к жизни православного мира, призвано вдохновлять читателей и служить стимулом к проявлению высоких чувств.

Требования к православному журналисту высоки. По мнению сотрудников редакционного отдела епархиальной газеты, добиться профессионализма в журналистике можно только в результате постоянного творческого труда. Профессионализм достигается в процессе кропотливой, ежедневной работы и складывается из способности журналиста улавливать в событии основную суть. Кроме того журналист должен уметь в простой и увлекательной форме донести эту суть до читателей, не искажая смысла происходящего. Мысль – это образ, и строить её надо так, чтобы читатель становился как бы участником описываемого журналистом действия.

Сотрудники газеты «Православная Пермь» пожелали видеть больше литературных материалов о краеведении, об окружающих нас людях, тех, чьими усилиями создаётся историческое наследие пермской земли. Человек и его необъятный духовный мир – главное богатство русского народа. От общения с простыми русскими людьми становится светло и радостно на душе.



6 марта 2012г.

Добавил(а) Administrator
09.03.12 10:06 -

Участники семинара узнали много нового и полезного для себя. В завершение обучения они получили сертификаты, после чего за приятным чаепитием, которое устроили для гостей хозяева редакции, они рассказали о том, какой дорогой пришёл каждый из них к стезе православного журналиста.

Елена Владимировна.